



Plats: Telefonmöte  
§§196– 216

**Beslutande:**

Camilla Boquist  
Elin Eklund  
Karin Karkiainen §§ 203– 216  
Marie Carlsson §§196– 208  
Annika Bay  
Andreas Josefsson

**Suppleanter:**

**Adjungerad tillfällig sekreterare:**

Annelie Karlsson Karjalainen

**Meddelat förhinder:**

Maria Esbjörnsson  
Alexandra Wolf  
Susanna Hagman

**Frånvarande:**

---

**§ 196 Mötet öppnas**

Ordföranden öppnade mötet kl19.01 och hälsade alla välkomna.

**§ 197 Val av justerare**

Utsågs Annika Bay att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

**§198 Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes och godkändes utan några justeringar.

**§ 199 Föregående protokoll**

Föregående protokoll från 140426, 140603 samt föregående protokoll 150113 godkändes och lades till handlingarna.

**§ 200 Inkommen post**

Inkommen post gicks igenom och lades till handlingarna.

**§ 201 Inkomna skrivelser**

Ingen inkommen skrivelse.

**§ 202 Utgående skrivelser för kännedom**

Ingen utgående skrivelse.

*(Karin Karkiainen ansluter till mötet klockan 19.08)*

**§ 203 Uppdragslista**

Uppdragslistan gicks igenom och uppdaterades.

VP "I Buffs Spår", efterlyses i nästa "Charmören".

Avelskonferensen är avklarad med 21 deltagare- klart

Frida Nalles VP pärm efterlyses.

Sammanställning aktiviteter Hs och sektioner till Royal - klart

Utskick angående balans och resultatrapport utsänt till sektionerna.

Det är sex sektioner som sänt in. Påminnelse sänds ut till övriga sektioner.

Då inbjudan till Elmia inte vara från arrangören satsar vi istället på de tre mässorna vi redan har beslutat om.

**§204 Charmören, Apportören, Hemsida och Facebooksida**

Inget att rapportera.

**§ 205 Retrieverklubbmöte**

Den 21/2 är det retrieverklubbsmöte i Upplands Väsby, Camilla deltar på mötet.

**§206 Sektionsträff och Fullmäktige 2015**

*- Sektionsträffen*

Utbildningsansvarig önskar att alla från utbildningskommittén (Linda Vågberg, Catarina Wingård och Annelie Karlsson Karjalainen bjuds in till sektionsträffen då fokus ska ligga på utbildningsansvariga.)

Gunilla Lefwerth och Lasse Johnsson kommer och föreläser "Att arrangera en A-provsträning" och dom tar inget arvode för det.

**Beslutades:** Mötet beslutar att samtliga i kommittén ska bjudas in till sektionsträffen.

*- Fullmäktigemötet*

Hedersmedlem - Mötet beslutar godkänna förslaget.

Motionssvar - Mötet beslutar godkänna förslaget.

Verksamhetsberättelse - Mötet beslutar godkänna förslaget.

Verksamhetsplan - Mötet beslutar godkänna förslaget.

Program Sektionsmöte och Fullmäktigemöte - Mötet beslutar godkänna förslaget.

Regler för utnämning till hedersmedlem - Mötet beslutar godkänna förslaget.

Medlemsavgifter 2015 - Mötet beslutar godkänna förslaget.

Reseersättning 2015 - Mötet beslutar godkänna förslaget.

Kallelse Fullmäktigemöte - Mötet beslutar godkänna förslaget.

Verksamhetsrapport avelsrådet - Mötet beslutar godkänna förslaget.

Budgetförslag 2015 - Mötet beslutar godkänna förslaget med justeringen 5000 kronor på startbidrag istället för 4000 kronor.

Dagordning till fullmäktigemötet - Mötet beslutar godkänna förslaget som följs enligt stadgarna.

Då revisorerna vill ha med redovisning från sektionerna så behöves en stadgeändring göras. Sekreteraren Karin Karkiainen sätter ihop ett förslag på ny dagordning till fullmäktigemötet.

### **§207 Vandringspriser**

Alla vandringspriser behöver ses över.

Förslagsvis delar man upp de på fler personer.

### **§ 208 Rapport avelsansvarig**

Det var 21 deltagare med på medlemskonferens och föreläsningen var väldigt bra.

Den 21/1 är alla avelsansvariga i retrieverklubbarna kallade till möte. Marie deltar på mötet.

### **§ 209 Rapport exteriöransvarig**

Ingen rapport

*(Marie Carlsson lämnar mötet klockan 20.05)*

### **§ 210 Rapport jaktansvarig**

Regelremissen för Flatmästerskap RoR föreslår jaktansvarige att man gör ett tillägg gällande:

FM arrangeras i fastställd ordning vilket man kan ta del av på hemsidan.

**Beslutades:** Mötet beslutar att godkänna tillägget. Jaktansvarig skriver in tillägget och sänder till övriga i styrelsen.

Särskilda jaktprov ansöker sektionerna själva via SBK prov.

Sektionerna informerar sedan jaktansvarig vilka datum man ansökt om.

### **§ 211 Rapport utbildningsansvarig**

A-provs kurs i norr går ej att genomföra med vilt, då det är för dåligt med vilt.

Man får köra med dummies istället. Kursen är planerad till maj/juni.

Förfrågan har gått ut till tilltänkt instruktör för kursen. Kursavgift beräknas bli ca: 1500 kronor/deltagare.

Kommittén förbereder till sektionsträffen bland annat genom sammanställning på enkäten och frågeställningar till grupparbeten.

### **§ 212 Ekonomi**

Nybildade sektionen FRK Norr ansöker om startbidrag.

**Beslutades:** Mötet beslutar att ge FRK Norr bidrag på 5000 kronor.  
(Karin Karkiainen deltar ej i beslutet.)

I budgetförslaget ligger en summa på 1000 kronor avsatt till föreningsteknik.  
SKK bjuder in till utbildningar som brukar rikta sig till ordförande, sekreterare och kassör.

**§ 213 Rapport ungdomsgruppen**

Susanna hinner inte ansvara för ungdomsgruppen.  
Mötet beslutar att gruppen är mogen för att ta ansvar själva.  
Styrelsen ger Susanna uppdraget att tillfråga gruppen.

**§ 214 Övrigt**

Flatklubben vann bästa monter på My Dog, vilket styrelsen tycker är väldigt roligt.

En gång varje månad har ordförande skickat ut välkomstbrev till nya medlemmar och till medlemmar som medlemskap gått ut så har det gått ut att "vi saknar dig" brev samt lite information vad som är på gång.

**§ 215 Nästa möte**

Inget mer möte innan fullmäktigemötet.

**§ 216 Mötets avslutande**

Ordföranden tackar alla för gott samarbete under året och förklarar därmed mötet avslutat klockan 20.39.

Vid protokollet:

Annelie Karlsson Karjalainen  
Adj. tillfällig Sekreterare

Justeras:

Camilla Boquist  
Ordförande

Annika Bay  
Justerare